
2011. MEĐUNARODNA GODINA ŠUMA 
 

Svaka se školska godina proteže kroz dvije kalendarske, u pisanju odijeljene kosom crtom, a u životu malo 
razmaknute božićnim blagdanima.  

         
        U ovoj 2011./2012., u prvom dijelu do Božića, odlučili smo obilježiti i obraditi neke značajne 

teme i obljetnice jer: 

 2011. je proglašena Međunarodnom godinom šuma. 

 2011. se obilježava 100. godina od rođenja Grigora Viteza. 

 I u 2011., kao i svake godine, od 15. listopada do 15. studenoga obilježava se  
Mjesec knjige, a uz to je listopad Mjesec školskih knjižnica. 

 
Kako nam povoda i obljetnica ove godine ne nedostaje, udružile su se učiteljice razredne nastave i 
hrvatskoga jezika, defektologinja, knjižničarka,  pedagoginja i psihologinja te osmislile kako obilježiti i 
povezati neke od ovih tema i, naravno, neizostavno odgojno djelovati. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POZDRAVLJAM TE, ZELENA ŠUMO, VELIKA! 

Početkom listopada projekt je započeo s petašima koji su se u knjižnici susreli s pjesmama 

o šumi i izradili pano posvećen šumama. Na panou je Tadijanovićeva pjesma Pozdrav šumi.  

 

Učenicima 4. b knjižničarka je čitala 

pjesme G. Viteza i  D. Cesarića kao poticaj za 

slikanje šume akvarelom, a radovi su izloženi u 

atriju škole.  

Nastavnik likovnog odgoja izložio je potom 

likovne radove učenika od 5. do 8. razreda na 

temu šuma. 

  

S učenicima od 2. do 4. razreda 

kombinirana je nastava u knjižnici  i učionicama. 

Kako se sve događalo baš u Mjesecu školskih 

knjižnica i u Mjesecu knjige, u knjižnici su 

ponovili i dopunili znanja o rasporedu građe, tj. 

snalaženju na policama knjižnice i pronalaženju tražene knjige. Pronašli smo enciklopedije o šumama, 

zatim priče u kojima ima šuma pa razgovarali o šumama i važnosti održavanja ravnoteže u prirodi.  

U godini šuma i Mjesecu školskih knjižnica učimo 
kako pronaći knjige na tu temu i čitamo poeziju o 
šumama – ovaj put biramo Grigora Viteza 

Razgibavanje - igra u kojoj djeca od sjemenke postaju 
stablo. Uživaju u rastu - ali paze da ne ometaju druge. 



Na to se nadovezala priča o međusobnim odnosima djece i ljudi, tj. o važnosti razumnog, pažljivog i 

odgovornog odnosa prema sebi i drugima. Defektologinja i pedagoginja su s djecom provodile vježbicu – 

Igramo se šume. Tako su se djeca razgibala, ali i kroz razgovor osvješćivala važnost odnosa prema 

drugima temeljenog na uvažavanju, komunikaciji i razumijevanju. Ova aktivnost je u skladu s provođenjem 

preventivnog programa koji uključuje usvajanje vještina za nenasilno rješavanje problema. 

                    U radionicama je sudjelovala psihologica. Kroz razgovor su djeca zaključila da su ljudi, baš kao i 

stabla, jedinstveni, posebni i različiti – različiti,  ali ravnopravni. Zaključili smo da svatko ima pravo na 

izražavanje svoga mišljenja, a to se može naučiti. Djecu se opet podsjetilo da smo tu za njih i da će im one 

odrasle osobe kojima je stalo do dobrobiti djeteta, često znati dati vrijednu uputu kad sami nemaju 

rješenje za neku životnu situaciju. 

                    

 

        Literarni poticaj za likovne radionice bila je poezija G. Viteza (U gostima kod Kume Šume). 

Svaki razred od 2. do 4. izrađivao je svoj dio šume. Jedni su izradili šareno lišće, drugi od 

kaširanog papira napravili šumske životinjice i ptice… Puno vrijednih ručica, puno boja i na kraju 

je zajednički uradak bio postavljen u atriju – prava mala šuma, šuma od kartona i papira, nad 

kojom su lebdjele šarene ptice.  

 

              Druženje tijekom kojeg su se spominjale šume u poeziji i prozi, šume u enciklopedijama i 

časopisima, šuma internetskih informacija i sl., započelo je u knjižnici suradnjom stručne 

službe škole s učiteljima.  Ovo se druženje pretvorilo, ne samo u  poticaj za čitanje i posjete 

školskoj i gradskoj knjižnici, nego i u zajedničko stvaranje, vježbanje suradničkog odnosa i 

uvažavanja, razvijanje komunikacijskih vještina i izradu zajedničkog uratka na koji su svi bili 

ponosni. Na likovnim radionicama  koje su slijedile nakon čitanja i igre, djeca su osim 

kreativnog i zabavnog rada imala priliku vježbati  komunikacijske vještine.  

 



 
U  atriju je izložena naša Dobra šuma,  koju  krase dječjih ruku djela: lišće, ptice i drugi 

mali šumski stanovnici, ali i poruke o dobroti i razumijevanju.  

      

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U to ime poručujemo svima: Rastite vedri i dobri kao šuma! 
Pripremila: Edita Perković 



 

 

 

 

 

 

 

 
 
 


